
16-54-55

01

07
08

53

52

01

21

20

10
02

19

42

15-56-57

14

11

24

03

09

10

02

10

09

12

0613

02 03

05

1321 MANUEL PARMAK PATATES DİLİMLEME
TEKNİK SERVİS VE MALZEME LİSTESİ

26

26

58

60

04

08

Parça
 No

Referans
No Parça Adı Adet

01 60174 M8 Fiberli Somun (Paslanmaz) 7
02 60202 M8 Pul (Paslanmaz) 11
03 70879 MPD Kol Laması 2
04 60330 M10 Bakalit Topuz 1
05 60331 M10x30 Setskur 1
06 60236 M8 Plastik Pul 2
07 70877 MPD Kol 1
08 60101 Oring (2,62xØ13) 4
09 70231 Ananas Kol Pimi 3
10 60009 AA M8x16 Civata (Paslanmaz) 8
11 70875 MPD Kızak Mili 2
12 72110 Kızak Yatak 2
13 76459 MPD İtici Sacı (Montajlı) 1
14 72109 Kızak Yatak Somunu 2
15 76451 MPD İtici (13mm) (Montajlı) 1
16 76414 MPD Bıçak (13mm) (Montajlı) 1
19 76458 MPD Gövde (Montajlı) 1
20 60004 AA M6x12 Civata (Paslanmaz) 4
21 70874 MPD Taban 1
24 70673 M6x10 Tırtıl Civata 1
26 77136 77136 Bıçak Sabitleme Pimli Civata 2
42 76450 MPD Bıçak Kilit (Montajlı) 1
52 76460 MPD Masa Braketi Yan (Montajlı) 1
53 76461 MPD Duvar ve Masa Braketi (Montajlı) 1
54 76413 MPD Bıçak (6mm) (Montajlı) 1
55 76410 MPD Bıçak (10mm) (Montajlı) 1
56 76452 MPD İtici (10mm) (Montajlı) 1
57 76453 MPD İtici (6mm) (Montajlı) 1
58 77137 M6x20 Tırtıllı Civata 1
60 76552 Vantuz Kısa Ayak (Montajlı) 4

Revizyon Tarihi 28.03.2024


	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1


